

# 淇河三宝亮相中国国际农交会

## 预订额已达 260 万元

晚报讯(记者 孙敏) 10月15日~19日,第六届中国国际农产品交易会在北京农展馆举行,全国各地的名牌农

产品、特色农产品争相亮相。我市特产淇河鲫鱼、缠丝鸭蛋和淇河斑鱼也在本次农交会上展示了自己的风采。

据我市参展商介绍,在此次农交会上,我市参展的3种特产吸引了不少人的眼球。“鹤壁的特产特色很明显,产

品稀有,在农交会上可以说是独一无二。”一位购买商在看过我市的展品后如是说。据了解,不少经销商积极

向我市参展商预订产品,短短两天时间,3种产品的预订额已达260万元,其中不乏外国商

### 市直财政全供人员 体检项目增加

晚报讯(记者 肖广军) 我市2008年度市直财政全供人员体检工作将于近日开始,今年体检增加了血流变、血小板、碱性磷酸酶、尿素氮检查4个项目。与往年相比,体检费用也由每人130元增加到180元。

如果在体检过程中遇到不规范的服务或医疗单位没有按《2008年度健康体检项目》进行体检,可拨打公务员体检服务办公室的电话3365350进行投诉。

### “邻里互助” 守护居民平安

晚报讯(记者 柯其其) “看到俺社区有的居民义务照顾老人,有的老同志退休了给人义务指路,俺几个男同志也想为社区居民尽些义务,我们就成立了‘邻里互助’小组,平时大家轮流巡逻,一是看看邻居有啥需要帮忙的,二是看到可疑的陌生人我们就上前去问问。”10月21日,“邻里互助”小组组长李建国对记者说。

鹤山区九矿街道办事处一直以来致力于创建和谐社区,出现了许多好人好事。在九矿广场社区有6名热心居民,无论街道发生什么事、邻居有什么困难,他们总会在第一时间向社区反映,尽力保证街道的安全并解决居民的困难,他们就是“邻里互助”小组的成员。

“邻里互助”小组组长李建国介绍说,由于目前棚户区正在改造,在广场社区居住的住户比较复杂,且居民都住在旧式的瓦房中,街道的两头都与外界相通,存在着治安安全隐患,李建国等6人就想成立一个巡逻队,义务为大家巡逻。在九矿街道办事处的安排下,6人成立了“邻里互助”小组,主要负责社区的防火、防盗等。办事处还请来民警对他们进行了相关知识的培训。

在巡逻中,“邻里互助”小组发现哪家电线老化了、哪家乱堆木板了、哪家有事需要帮忙了都要去管一管。虽说管的事多又琐碎,但他们都干得很起劲。李建国说:“大家都住在这条街,就应该关心这条街的安全,关照邻里。”

线索提供:范亮艳

### 打架“父子兵” 三人齐获刑

晚报讯 山城区姓王的父子三人日前以同一罪名一同被判刑,父子三人追悔莫及。

去年12月1日晚,年近半百的王某在参加完朋友的宴请后与被害人在山城区朝霞街一歌厅内发生口角,并进行了打斗。王某感觉自己吃了亏,便叫出租车上其大儿子、二儿子乘出租车赶到歌厅门口,对尚未离去的被害人进行殴打。王某持刀将被害人砍伤,两个儿子一起上前对被害人拳打脚踢,将被害人打倒后父子三人才冲地离去。被害人的伤情经法医鉴定为轻伤。

山城区法院近期对该案进行了审理,认为三被告人的行为均已构成故意伤害罪,应共同承担刑事责任。

(韩文涛 张志伟 侯轶)

## 套军牌想省费 半途中被查处

晚报讯(记者 刘善新) 一辆普通桑塔纳民用车为在高速公路上一路免费,便以一个伪造的军牌号为挡箭牌,没想到在京港澳高速公路522公里处被鹤壁高速交警大队民警查获查处。

据鹤壁高速交警大队副队长陈法军介绍,10月21日下午3时许,当他和民警陈勇在高速公路522公里处巡逻时,发现一辆挂有靓号军牌的深蓝色普通桑塔纳轿车车速变化频繁,形迹可疑。车前挂的靓号军牌很快引起了民警的怀疑,民警向该“军车”靠近,但当警车接近“军车”时,“军车”却加大油门往前狂奔,于是民警使用喊话器要求“军车”靠边停下,“军车”停下后民警对该车进行了例行检查。在要求驾驶人出示军用驾驶证、行驶证、军官证等证件时,驾驶员自称没有随身携带。于是两位民警扣留了车辆。

通过网上查询及调查取证,证实车牌号为“豫P·0351X”的普通桑塔纳轿车确



系套用军牌,车牌属于伪造。车主王某从河北某地要到郑州,便想套用军车牌省高速过路费,逃避检查,没

想到行至半路就被巡逻交警查获。高速交警依照《道路交通安全法》相关规定,给予驾驶员王某1900元的处罚

并记分。图 为高速交警查处的套用军牌。线索提供:史瑞杰

## 煤球掺假:水烧不开 馍蒸不熟 消费者最终得以退货

晚报讯(记者 韩晓红) 十几户居民用煤球炉做饭时发现,一个多小时过去了,水烧不开,馍也蒸不熟,怀疑煤球有质量问题,在与生产厂家多次联系无果的情况下投诉到了鹤山区消费者协会,最终得以退货。

今年9月份,家住山城区前进路的张女士、刘先生等十几户居民以每块0.45元

的价格购买了鹤山区某煤球厂的煤球。之所以购买那个厂的煤球,是因为前几年曾经用过那里的煤球,质量很好。谁知,这次购买的煤球在使用过程中,好几户人家在做饭时水迟迟烧不开,蒸出的馒头也不熟,并且晚上封好火后第二天自己就灭了。他们怀疑煤球厂在煤球里掺入了煤矸石,所以才导致煤

球不能正常使用。于是,他们多次与煤球厂厂主联系,始终没有结果。10月16日,张女士、刘先生等十多人来到鹤山区消费者协会进行了投诉。鹤山区消协十分重视,立即派人到该煤球厂找到厂主,对此事进行调解。最终,煤球厂厂主答应了消费者退货的要求。冬季到了,又是煤球销

售的旺季,随着近年来煤价的上涨,为了牟取暴利,一些商家将煤矸石掺入原煤做成煤球卖给消费者。工商人员提醒,消费者在购买煤球时不要贪图便宜,要到正规的煤球厂购买,发现质量问题要及时投诉。

线索提供:赵保国

## “问题小区”愁坏住户

晚报讯(记者 原昆鹏) “我们搬进祥和小区东侧这个住宅区已经有一年多了,但是一直没有物业公司。小区里很脏,而且一些配套设施也不完善,跟开发商反映了好几次也没有结果,再这样下去可真受不了了。”10月20日,该小区的一位住户对记者说。

该住户反映的这个小区位于新区黎阳路北面的桐花巷东头,有三栋住宅楼和一排停车库。

无物业

该住户介绍说,自从搬到这里就一直没有物业公司,小区内的生活垃圾很多,扔

的院里哪儿都是,也没有固定的人清理,一刮风脏塑料袋就到处乱飞。没有物业小区内的安全也成了问题,小区没有门岗随便任何人出入,要是丢了东西怎么办?

无绿化

“楼下也没有绿化,一开始,楼下除了一条水泥路外其他地方都是土,一到刮风下雨就很麻烦,后来有些住户就在楼下种了菜,如今楼下都成了菜园子了,也没人管。他们还经常给菜上肥料,院里都是臭味,我们家每天都不敢开窗户。本来楼下的空地上是该种些花草绿化环境的,现在种了菜连

车都没地方停了,只要一辆车停在楼下过道上其余车就别想进出了。”

无暖气、无天然气

“当时规划这房子是铺设地暖的,各家和每个楼道的管道都弄好了,就是没有供暖的地方,而且天然气也没有,询问开发商何时可以用上暖气和天然气时,他们也说不出个具体时间。这样等下去到什么时候是个头呀?!”

记者随后来到了该住户说的小区,看到院内确实已经被人种满了菜,楼的周边也很脏,有不少存留的生活垃圾和建筑垃圾。记者电话

采访了该小区的开发商李女士。李女士告诉记者,因为个别人不交卫生费,所以垃圾问题一直没有解决。目前小区入住率太低也没有成立物业公司,绿化问题到了物业公司的时候会有所好转,至于暖气、天然气正在跟有关方面联系。

反映问题的住户对开发商的解释并不满意,“如果房子一直没卖完就不成立物业公司吗?这样无期限地等总是没办法,如果小区内什么都弄得好好的,也不愁房子卖不掉。希望抓紧时间解决这些问题。”

### 保安闻警急出动 十分钟逮住俩贼

晚报讯(记者 柯其其) 看到四下无人,加上自以为身手敏捷,两名男子竟然在光天化日下盗窃铝合金窗框,不料被迅速赶到的保安队员抓获。

10月18日下午3时许,市保安公司驻鹤壁职业技术学院北门值勤的保安员牛希峰突然接到一个电话,对方称在职业技术学院一公寓楼施工处看到两名男子正在拆卸铝合金窗框。虽然公寓楼不属于保安员的责任范围,但牛希峰还是当即向保安队长张俊华进行了汇报。张队长带领3名队员冲向公寓楼,发现该楼西侧配电室旁有两名男青年抬着几个铝合金窗框正往外走。张队长和队员们立刻将有的追、有的堵,当场就将两名男子抓获,缴获铝合金窗框8个。整个抓获过程仅用了10分钟。

经公安机关讯问,两名犯罪嫌疑人对盗窃事实供认不讳,还交代了此前曾两次盗窃铝合金窗框的犯罪事实。线索提供:段相普

### 光天化日敢绑架 大胆歹徒被批捕

晚报讯(记者 孙敏 通讯员 高明) 10月21日,记者从淇滨区检察院获悉,3名犯罪嫌疑人因涉嫌绑架罪日前已被批准逮捕并陆续押解返鹤。

2008年9月1日下午,新区市民贾佳(化名)于18时40分驾车到市内一中学接其女儿,在新世纪广场吃完饭准备开车离开时被4名外地青年男子绑架。事发当时,4名青年男子分别从四面车门进入车内将贾佳从驾驶位置强行拖至后座,并用胶带缠住其眼睛。贾佳的头被打破,内有1500元钱及手机等贵重物品的挎包被夺走。随后,犯罪嫌疑人挟持受害人离开鹤壁。2008年9月5日凌晨2时许,贾佳的丈夫接到妻子及犯罪嫌疑人的电话,电话中犯罪嫌疑人称要10万元钱才能保证孩子的安全。9月5日,贾佳的丈夫按约定共向指定账户汇入10万元现金。9月6日下午,犯罪嫌疑人通过贾佳从账户取出35000元现金后将受害人从石家庄市放走。

犯罪嫌疑人对其犯罪事实供认不讳,日前其中3人已因涉嫌绑架罪被淇滨区检察院批准逮捕。